
Medipol TTO A.Ş.

Akademisyen olarak, daha doğru, daha verimli ve daha yenilikçi sonuçlara ulaşmayı amaçlarız. 
Daha etkin bir yöntem, çözüm odaklı bir yaklaşım veya bilime yenilik katacak bir proje… Ancak 
bu araştırmaların somut sonuçlara dönüşebilmesi için güvenilir bir yol haritasına ve sağlam bir 
destek sistemine ihtiyaç var. İstanbul Medipol Üniversitesi Teknoloji Transfer Ofisi çalışmalarımı 
hayata geçirmemde kritik bir köprü görevi gördü.
Medipol TTO yalnızca bir destek birimi değil, aynı zamanda akademisyenlerin ve girişimcilerin 
potansiyellerini açığa çıkaran bir iş birliği platformu. Her aşamasına tanık olduğum bu dinamik 
yapı, bir destek birimi olmanın yanında akademisyenlerin ve girişimcilerin potansiyellerini açığa 
çıkaran bir işbirlği platformuna dönüştü. 
Biyomedikal Mühendisliği Bölümü’nde doktor öğretim üyesi olarak, TTO’nun sunduğu 
desteklerden aktif bir şekilde faydalanıyorum. Girişimcilik, Üniversite-Sanayi İş birliği, Blimsel 
Proje Destekleri, Patent ofisleri ve laboratuvar birimleri ile gerçekleştirdiğim iş birlikleri, 
fikirlerimi yalnızca teori aşamasında bırakmayıp somut projelere dönüştürmeme olanak sağladı. 
Medipol TTO’nun katkılarıyla fikirlerim yalnızca kağıt üzerinde kalmadı, hayat buldu. 
Bu ekosistemi inşa eden ve büyüten herkese içten teşekkür ediyorum. Çünkü onlar sayesinde, 
bilimsel fikirler, girişimcilik vizyonuyla yarının çözümlerine evriliyor.

BİRLİKTE  BAŞARIYORUZ
Dr. Öğr. Üyesi Kevser Banu KÖSE
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Medipol META TALKS Kapsamında
 ‘’Girişimlerde İnovasyon’’ Eğitimi Gerçekleştirildi!

Hayat Holding Kastamonu Entegre Global Ar-Ge ve İnovasyon Direktörü Hüseyin GÜLER ‘’Girişimlerde 
İnovasyon’’ eğitimi gerçekleştirdi.

Değerli katılımları için Dr. Hüseyin Güler ve misafirlerimize teşekkür ederiz.
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Medipol META TALKS Kapsamında
‘’Girişimlerde Yatırım Süreçleri’’ Eğitimi Gerçekleştirildi!

Startup Centrum Kurucu Ortağı Nizamettin Sami Harputlu’nun moderatörlüğünü yaptığı; H20 Investment 
Kurucu Ortağı Osman Çalışkan, Fonangels Genel Müdürü Mustafa Şipka ve Arz Portföy-Portföy Yatırım 
Uzmanı Furkan Ankaralı ‘’Girişimlerde Yatırım Süreçleri’’ eğitimi gerçekleştirdi.

Değerli katılımları için Nizamettin Harputlu, Osman Çalışkan, Mustafa Şipka, Furkan Ankaralı’ya ve misa-
firlerimize teşekkür ederiz.
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Medipol META TALKS Kapsamında
‘’İşletmelerde Sürdürülebilirlik’’ Eğitimi Gerçekleştirildi!

VAT Enerji Genel Müdürü Altuğ Karataş ‘’İşletmelerde Sürdürülebilirlik’’ Eğitimi gerçekleştirdi.

Değerli Katılımı için Sayın Altuğ Karataş’a ve misafirlerimize teşekkür ederiz.
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Medipol META TALKS Kapsamında
‘’Girişimlerde Finans Yönetimi’’ Eğitimi Gerçekleştirildi!

Arz Portföy Yatırım Uzmanı Furkan Ankaralı ve VC Analisti Hamdi Atahan Efendioğlu ‘’Girişimlerde Finans 
Yönetimi’’ Eğitimi gerçekleştirdi.

Değerli Katılımları için Sayın Furkan Ankaralı ve Hamdi Atahan Efendioğlu’na, misafirlerimize teşekkür 
ederiz.
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Medipol META TALKS Kapsamında
‘’Yatırımcı Sunumu Hazırlama Eğitimi’’ Gerçekleştirildi!

Arz Portföy Analist Ali Osman Büyükkarabacak ‘’Yatırımcı Sunumu Hazırlama Eğitimi’’ gerçekleştirdi.

Değerli Katılımları için Sayın Ali Osman Büyükkarabacak ve misafirlerimize teşekkür ederiz.
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Medipol META TALKS Kapsamında
‘’Marka Konumlandırma’’ Eğitimi Gerçekleştirildi!

StanDout Kurucusu Ömer Şireli ‘’Marka Konumlandırma’’ Eğitimi gerçekleştirdi.

Değerli Katılımları için Sayın Ömer Şireli ve misafirlerimize teşekkür ederiz.
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Medipol META TALKS Kapsamında
‘‘Girişimcilik Serüveni & Başarı Hikayeleri’’ Eğitimi

Gerçekleştirildi!

RAMER Kurucusu Doç. Dr. Yurdagül Meral ve UYU SLEEP CAPSULE Kurucusu Mehmet Safa Özoğlu eğitimi 
gerçekleştirdi.

Değerli katılımları için Doç. Dr. Yurdagül Meral, Girişimci Öğrencimiz Mehmet Safa Özoğlu’na ve 
misafirlerimize teşekkür ederiz.
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Medipol META TALKS Kapsamında
‘’Fikri ve Sınai Mülkiyet Hakları’’ Eğitimi Gerçekleştirildi!

FSMH Ekip Lideri İrem Koçak ‘’Fikri ve Sınai Mülkiyet Hakları’’ eğitimi gerçekleştirdi.

Değerli katılımları için FSMH Ekip Lideri İrem Koçak ve misafirlerimize teşekkür ederiz.
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AKADEMİSYENLERİMİZİN TÜBİTAK 
PROJELERİ KABUL EDİLDİ!

Değerli akademisyenlerimizi tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz.
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AKADEMİSYENLERİMİZİN PATENTİ TÜRKPATENT 
TARAFINDAN TESCİL EDİLDİ!

 Tescilli patentlerimiz hakkında detaylı bilgi almak için
https://tto.medipol.edu.tr/ adresine mail gönderebilirsiniz.
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KLİNİK ARAŞTIRMA ÇALIŞMALARIMIZ 
DEVAM EDİYOR!

Klinik Araştırmalar Ofisi olarak, Bağcılar Medipol Mega Üniversite Hastanesi’nde bulunan iç ve dış 
paydaşlarımıza yönelik ziyaretlerimiz devam etmektedir. Hastanedeki ofisimizin açılışı ile süreçlerimizi 
iyileştirme ve geliştirme çalışmalarımız hızla devam etmektedir. Bu kapsamda Kasım ayında iç 
paydaşlarımız ile 2 farklı toplantı ve Bağcılar Medipol Mega Üniversite Hastanesi’nde 4 farklı hekim 
toplantısı gerçekleştirilmiştir.  

Klinik Araştırmalar Ofisi olarak iç ve dış paydaşlarımızla Klinik Araştırma çalışmaları kapsamında 
görüşmelerimiz, iş birliklerimiz ile ilgili çalışma ve gerekli görüşmelerimiz devam etmektedir. 

Cromos Pharma bünyesinde yer alan Elif Bekmezci Ulukan Hanım ile yeni başlatılması planlanan klinik 
araştırma çalışması kapsamında klinik araştırma süreçleri hakkında bilgi sağlayabilmek adına bir araya 
geldik. Değerli Cromos Pharma ailesine katılımları için teşekkür ederiz. 

İstanbul Bağcılar Medipol Mega Üniversite Hastanesi’nde, Johnson & Johnson Türkiye ekibinden Tuğba 
Dizdaroğlu Hanım, Özlem Ergün Hanım ve Özge Gökalp Hanım ile bir araya gelerek, mevcut projelerimizi 
değerlendirdik ve yakın gelecekte hayata geçirmeyi planladığımız yeni çalışmalar hakkında kapsamlı bir 
fikir alışverişi gerçekleştirdik. 
Klinik araştırmaların gelişimi, sağlık sektöründeki yenilikçi çözümlerin ve etkili tedavi yöntemlerinin ortaya 
çıkmasında önemli bir yer tutmaktadır. Johnson & Johnson Türkiye ile gerçekleştirdiğimiz bu toplantı, iki 
kurum arasındaki güçlü iş birliğini bir adım daha ileriye taşıyacak ve ortak vizyonumuz doğrultusunda 
daha etkili projeler geliştirmemize olanak sağlayacaktır. 

Toplantımıza katılarak değerli katkılarını sunan Johnson & Johnson Türkiye ekibine teşekkür ederiz. 
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EBELİK BÖLÜMÜ LİSANS ÖĞRENCİLERİNE 
TÜBİTAK EĞİTİMİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ! !

Proje Destekleri Uzman Yardımcımız Eda Fırat ve Patent Ofisi Uzman Yardımcımız İrem Zehra Yapıcı 
tarafından Ebelik Bölümü Lisans öğrencilerine TÜBİTAK projeleri hakkında bilgi verilmiş ve öğrencilerin 
yaptıkları sunumların bir patent değeri taşıyıp taşımadığı ve projeye dönüşüp dönüşmeyeceği hakkında 
eğitim verilmiştir.     

Akademisyen ve öğrencilerimize faydalı olmasını diliyor, başarılarının devamını diliyoruz.
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SİYASET BİLİMİ VE ULUSLARARASI İLİŞKİLER LİSANS BÖLÜMÜ 
ÖĞRENCİLERİNE TÜBİTAK EĞİTİMİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ! !

Proje Destekleri Uzman Yardımcımız Eda Fırat tarafından Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü 
Lisans öğrencilerine TÜBİTAK projeleri ve 2209 A/B projeleri hakkında eğitim verilmiştir.         

Akademisyen ve öğrencilerimize faydalı olmasını diliyor, başarılarının devamını diliyoruz.    
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EMBO-ICGEB EĞİTİMİ!

Yaşam bilimleri alanında dünyada öncü kuruluşlardan olan Avrupa Moleküler Biyoloji Organizasyonu 
(EMBO) ve Uluslararası Gen Mühendisliği ve Biyoteknoloji Araştırma Merkezi (ICGEB) burs ve destek 
programlarına yönelik olarak 25 Aralık 2024 Çarşamba günü TÜBİTAK’taki Uluslararası İş birliği Kıdemli
Uzmanlar tarafından bilgi günü düzenlenmiştir.  

TÜBİTAK Uluslararası İş birliği Kıdemli Uzmanlardan Şule Nur Sarper ve Şükran Alpdemir’e değerli 
katkılarından dolayı teşekkür ederiz. 



Medipol TTO A.Ş.

 EKSPOTURK FUARCILIK A.Ş.’Yİ TTO A.Ş. TTO OFİSİMİZDE 
AĞIRLADIK!

TEKMER Firmalarımızdan EKSPOTURK FUARCILIK A.Ş.’yi TTO ofisimizde ağırladık. Yapılan toplantıda 
TÜBİTAK TEYDEB projeleri hakkında bilgilendirme yapılmıştır. Yeni dönemde açıklanacak çağrılar üzerine 
iş birliği yapabilmek için fikir alışverişinde bulunulmuştur.
Ziyaretleri için teşekkür ederiz. 
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ÜNİVERSİTE SANAYİ İŞ BİRLİĞİ OFİSİMİZ ÜSİMP 
ÇALIŞTAYINA KATILDI!

Üniversite Sanayi İş Birliği ekibi ÜSİMP’in düzenlemiş olduğu çalıştaya TTO’muz adına katıldık. 
Yapılan çalıştayda Üniversite ve sanayicilerin iş birliklerini arttırabilmek adına fikirleri dinlenildi ve tartışıldı. 
Bu etkinlikte bulunarak diğer TTO’lar ve sanayiciler ile etkileşimde bulunuldu. 
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Çağrı Adı: 1002-A Acil Destek Modülü    
Maksimum Proje Süresi: 12 ay    
Maksimum Hibe Miktarı: 75.000 TL    
Detaylı Bilgi: https://tubitak.gov.tr/tr/icerik-1002-a-hizli-destek-modulu     

Çağrı Adı: 1002-B Acil Destek Modülü    
Maksimum Proje Süresi: 6 ay    
Maksimum Hibe Miktarı: 60.000 TL    
Detaylı Bilgi: https://tubitak.gov.tr/tr/icerik-1002-b-acil-destek-modulu    

Çağrı Adı:1005- Ulusal Yeni Fikirler ve Ürünler Araştırma Destek Programı    
Maksimum Proje Süresi: 18 ay    
Maksimum Hibe Miktarı: 650.000 TL    
Detaylı Bilgi: 
https://www.tubitak.gov.tr/tr/destekler/akademik/ulusal-destek-programlari/icerik-1005-
ulusal-yeni-fikirler-ve-urunler-arastirma-destek-programi    

Çağrı adı: 3005- Sosyal ve Beşerî Bilimlerde Yenilikçi Çözümler Araştırma Projeleri Destek 
Programı    
Maksimum Proje Süresi:24 ay    
Maksimum Hibe Miktarı:700.000 TL    
Detaylı Bilgi: https://www.tubitak.gov.tr/tr/destekler/akademik/ulusal-destek-programlari/
icerik-3005-sosyal-ve-beseri-bilimlerde-yenilikci-cozumler-arastirma-projeleri-destek-programi

BAŞVURUYA SÜREKLİ AÇIK ÇAĞRILAR

DÖNEMSEL AÇILAN PROGRAMLAR 

Çağrı Adı: 2518 - MHESI- Özbekistan - Araştırma
Maksimum Proje Süresi: 24 Ay
Maksimum Proje Süresi:24 Ay 3.000.000 TL
Detaylı Bilgi: 2518-MHESI_call-2025-call_text.pdf

Çağrı Adı: ERDERA 2025-1
Maksimum Proje Süresi: 7 Yıl
Maksimum Proje Süresi: 380 milyon Euro
Detaylı Bilgi: Avrupa Nadir Hastalıklar Araştırma Birliği (ERDERA) Ortaklığı | Ufuk Avrupa
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Çağrı Adı: 3501- Kariyer Geliştirme Programı    
Maksimum Proje Süresi: 36 ay    
Maksimum Hibe Miktarı: 1.000.000 TL    
Detaylı Bilgi: https://www.tubitak.gov.tr/tr/destekler/akademik/ulusal-destek-programlari/
icerik-3501-kariyer-gelistirme-programi    

Çağrı Adı: 2247- B Avrupa Araştırma Konseyi (ERC) Projeleri Güçlendirme Desteği Programı   
Maksimum Proje Süresi: 24 ay   
Maksimum Hibe Miktarı: ERC son değerlendirme aşamasından A alanlar: 1.650.000 TL   
ERC son değerlendirme aşamasından B alanlar: 1.250.000 TL   
Detaylı Bilgi: https://www.tubitak.gov.tr/tr/burslar/doktora-sonrasi/arastirma-burs-programlari/
icerik-2247-b-avrupa-arastirma-konseyi-erc-projeleri-guclendirme-destegi-programi   

Çağrı Adı: 2501- Araştırma Projeleri - ABD Ulusal Bilim Vakfı (NSF) ile İkili İşbirliği Programı 
Detaylı Bilgi: https://tubitak.gov.tr/tr/destekler/uluslararasi-birlikleri/ikili-birligi-programlar-
i/2501-abd-ulusal-bilim-vakfi-nsf-ile-ikili-isbirligi-programi 

 Çağrı Adı:  IRASME 
Maksimum Proje Süresi: 36 ay 
Detaylı Bilgi: 
https://tubitak.gov.tr/sites/default/files/2024-07/IRASME_34_Cagri_Ulusal_Kurallar_son.pdf 

Çağrı Adı:  CORNET 
Maksimum Proje Süresi: 24 ay    
Detaylı Bilgi: 
https://tubitak.gov.tr/sites/default/files/2024-07/CORNET_38_UlusalKurallar_son.pdf 

Çağrı Adı: 2502 - Araştırma Projeleri - Bulgaristan Bilimler Akademisi (BAS) ile İkili İşbirliği 
Programı 
Maksimum Proje Süresi:  24 ay 
Maksimum Hibe Miktarı:   2.000.000 TL 
Detaylı Bilgi:
https://tubitak.gov.tr/tr/destekler/uluslararasi-birlikleri/ikili-birligi-programlari/2502-
bulgaristan-bilimler-akademisi-bas-ile-ikili-isbirligi-programi
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Çağrı Adı:  2507 - Araştırma Projeleri - Almanya Araştırmalar Konseyi (DFG) ile İkili İşbirliği 
Programı 
Maksimum Proje Süresi: 36 ay 
Maksimum Hibe Miktarı:   2.000.000 TL  
Detaylı Bilgi:  https://tubitak.gov.tr/tr/destekler/uluslararasi-birlikleri/ikili-birligi-programlar-
i/2507-almanya-arastirmalar-konseyi-dfg-ile-ikili-isbirligi-programi 

Çağrı Adı:  2526 - Araştırma Projeleri - Moğolistan Bilimler Akademisi (MAS) ile İkili İşbirliği 
Programı 
Maksimum Proje Süresi:  36 ay 
Maksimum Hibe Miktarı:    1.250.000 TL 
Detaylı Bilgi:   https://tubitak.gov.tr/sites/default/files/2024-08/1071_arastirma_projeleri_surec_do-
kumani.pdf

Çağrı Adı:  2502 - Ar-Ge ve Yenilik Projeleri - Bulgaristan Bilimler Akademisi (BAS) ile İkili İşbirliği Pro-
gramı 
Maksimum Proje Süresi: 24 ay 
Maksimum Hibe Miktarı:    2.000.000 TL  
Detaylı Bilgi:    https://tubitak.gov.tr/tr/destekler/uluslararasi-birlikleri/ikili-birligi-programlar-
i/2502-bulgaristan-bilimler-akademisi-bas-ile-ikili-isbirligi-programi

Çağrı Adı:  2526 - Ar-Ge ve Yenilik Projeleri - Moğolistan Bilimler Akademisi (MAS) ile İkili İşbirliği Pro-
gramı 
Maksimum Proje Süresi:  36 ay 
Maksimum Hibe Miktarı:  1.250.000 TL     
Detaylı Bilgi:    https://tubitak.gov.tr/sites/default/files/2024-08/1071_ar-ge_ve_yenilik_projeleri_
surec_dokumani.pdf

Çağrı Adı:  2502 - Ar-Ge ve Yenilik Projeleri - Bulgaristan Bilimler Akademisi (BAS) ile İkili İşbirliği Pro-
gramı  
Maksimum Proje Süresi: 24 ay 
Maksimum Hibe Miktarı:  2.000.000 TL   
Detaylı Bilgi:    https://tubitak.gov.tr/tr/destekler/uluslararasi-birlikleri/ikili-birligi-programlar-
i/2502-bulgaristan-bilimler-akademisi-bas-ile-ikili-isbirligi-programi



Çağrı Adı:  2526 - Ar-Ge ve Yenilik Projeleri - Moğolistan Bilimler Akademisi (MAS) ile İkili İşbirliği Pro-
gramı  
Maksimum Proje Süresi: 36 ay  
Maksimum Hibe Miktarı:    1.250.000 TL  
Detaylı Bilgi:  https://tubitak.gov.tr/sites/default/files/2024-08/1071_ar-ge_ve_yenilik_projeleri_
surec_dokumani.pdf 

 
Çağrı Adı: 2501 - Ar-Ge ve Yenilik Projeleri - ABD Ulusal Bilim Vakfı (NSF) ile İkili İşbirliği Programı  
Maksimum Proje Süresi: 2.000.000 TL 
Maksimum Hibe Miktarı:   36 ay 
Detaylı Bilgi:  https://tubitak.gov.tr/tr/destekler/uluslararasi-birlikleri/ikili-birligi-programlar-
i/2501-abd-ulusal-bilim-vakfi-nsf-ile-ikili-isbirligi-programi

Çağrı Adı:  2591 - Belarus İnovasyon Kurumu (BIF) ile Sanayi Akademi İşbirliği Programı 
Maksimum Proje Süresi: 1.250.000 TL 
Maksimum Hibe Miktarı:   24 ay 
Detaylı Bilgi:  https://tubitak.gov.tr/sites/default/files/3125/tubitak_bif_callforproposals_1.pdf

Çağrı Adı: TÜBİTAK 1505 - Üniversite Sanayi İş Birliği Programı Çağrısı 
Başvuru Tarihleri: Sürekli Çağrıya Açık
Detaylı Bilgi:  https://tubitak.gov.tr/tr/destekler/sanayi/ulusal-destek-programlar-
i/1505-universite-sanayi-isbirligi-destek-programi 

Çağrı Adı: TÜBİTAK 1702 - Patent Tabanlı Teknoloji Transferi Destekleme Çağrısı
Başvuru Tarihleri: Sürekli Çağrıya Açık
Detaylı Bilgi:  https://tubitak.gov.tr/tr/destekler/sanayi/ulusal-destek-programlar-
i/1505-universite-sanayi-isbirligi-destek-programi 

Çağrı Adı: 1813 Yeşil İnovasyon Teknoloji Mentörlük Çağrısı
Başvuru Tarihleri: 16.05.2024-01.01.2030
Detaylı Bilgi:  https://tubitak.gov.tr/tr/destekler/destek/sanayi/ulusal-destek-program-
lari/cagri-1831-yesil-inovasyon-teknoloji-mentorluk-cagrisi
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